RETEIFICAÇÃO DO CONCURSO N° 001/2013 – SOCIEDADE BRASILEIRA DE SISTEMAS AGROFLORESTAIS (SBSAF)

Seleção de Logomarca para o IX Congresso Brasileiro de Sistemas Agroflorestais

A Secretaria Executiva do IX Congresso Brasileiro de Sistemas Agroflorestais institui e torna público a retificação do CONCURSO PARA A CRIAÇÃO DA LOGOMARCA do IX CONGRESSO BRASILEIRO DE SISTEMAS AGROFLORESTAIS – CBSAF.

O IX Congresso Brasileiro de Sistemas Agroflorestais - CBSAF será realizado em Ilhéus-BA, no Centro de Convenções Luis Eduardo Magalhães, de 14 a 18 de outubro de 2013, tendo como tema central "Políticas públicas, educação e formação em Sistemas Agroflorestais na construção de paisagens sustentáveis".

O IX CBSAF constitui-se em foro para discussão dos avanços técnico-científicos em Sistemas Agroflorestais e áreas correlatas, com o objetivo geral de discutir novas tendências de tecnologias e práticas agroflorestais. Visa propiciar o encontro de profissionais para promover a troca de informações e de experiências ao nível de campo, da pesquisa e do fomento dos Sistemas Agroflorestais, como estratégia para o desenvolvimento do setor produtivo e preservação ambiental.

Este Concurso segue as seguintes retificações:

1. INSCRIÇÃO E APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS

- **1.2** Alterar o prazo para inscrição no Concurso e envio das propostas até o dia 19 de março de 2013.
- **1.3** Alterar endereço de e-mail dos envios das inscrições para concursocbsaf@cabruca.org.br, devendo constar no assunto da mensagem: "Concurso Logomarca".

2. RESULTADO

- **2.1** O resultado do concurso será anunciado no dia 22 de março de 2013 na página da Internet http://www.cbsaf.com.br
- **2.2** O autor do projeto vencedor deverá enviar o manual de aplicação da logomarca, para o e-mail concursocbsaf@cabruca.org.br , até o dia 25 de Março de 2013.
- **2.3** Os inscritos poderão dirigir pedidos de esclarecimentos ou consultas sobre este Edital e deliberações da Comissão Organizadora do presente Concurso por meio do email: concursocbsaf@cabruca.org.br ou sbsaf@cabruca.org.br

3. INFORMAÇÕES ADICIONAIS

3.1 Esclarecimentos e informações adicionais acerca do conteúdo deste edital podem ser obtidos encaminhando mensagem para o endereço:

concursocbsaf@cabruca.org.br ou sbsaf@cabruca.org.br

3.2 O atendimento será feito pelos telefones	s (73) 3633-6899 / 98273565, de segunda a
sexta-feira, no horário de 08:00 às 12:00 e de	14:00 às 18:00.

Ilhéus/BA, 12 de março de 2013.

Durval Libânio Netto Mello
Presidente da Sociedade Brasileira de Sistemas Agroflorestais